syl el

)

plaill i 019 95 S pay (oSl lllia ) Jgial) 51l ksl 3 2l
S da Al ca LAl o oI Al (g g S Cppdiiiall 0y 5SS Bilesa

2012 529129 -28 5,49
bl (o gl anleilly dda g jall i jlaall B jLd)
3: Jaladll | eilelu 3: mea 5a

((Anad iy cllay) ,ad)

£ v el
£t Gunyy iyt o bl £ 0 Lol el T jlodd B

LAY le T 501y g0 CILUSY ety Apaiy el Jle A5
WBle " bl e Sty JoE e Alged A jEe olael -
‘mw il & Ao Llial e ‘Mw\ L

‘4.»»‘ _).J.“ <l 3.\;43\ :\.a.lﬁ| J ‘ J 3 ‘.Jau.“ _)L.A:..\u‘

iy ‘ﬁm Lt d\:..qqa)la.ml\ el B Mu,n ~sil) (Da
CJ]}‘ (é.ma.u.“ 4 g pda Jac) @"" 408 gaay cnllasy A_ﬂ.rt;.n o WY
", pind) 8z lext¥ly el aglac

(Copai)arey Loy 5 o 2002 ay¥l QSY (58 4y g A Cilgn il g <ol LaaY! 4id

13l b () A &l g g ¢ oaldl (g g gladly &b jlan Cicds g g oDl jadt e BN

sl andal zabia el b SORY i) awadl 33304l 4y él u\;‘ )l ( Jaa .1
(ST e 3l — B sl i€ dpes — dl Jle il ) @mu

e il Lete L patuaal) LGS Apanid 5 dagall Ay g0 il g Al Cilma el (g) i 2
gr‘“ ‘(;J.a M@&M‘

3la saall Calaa'¥i((g) o a5 ipmal) J 45 8 A padl Gy Slially 3 pucial((g)azas .3
¢ Al (5 gl Mt@@

e Gl alaiall slediud (gda dua )l Akl lm,ﬁﬂlulgbg_:bl&}
q:., gme Qeians 3 yd LU e 4K ey cad T,_u ,Jul
(a8l il 31 5 el YT el delas 3 qJJm

skl ) VKA Jobl deedie Jé_*!m/ 5 ol gl cadl g g ( )a-== 5
vy Jalas e !Lﬁyul‘i'h.d\@u}a)dl

1/1 )



g kel Mmdar)

)

aslail] (ke (585 3 pm (06 llna ) oA Bl ke Bty
2012 9+9:29-28 558

L idalesd el : Sy saa f

L T A A S S R B i s S e i S e
£
L . Lol Lot L4 o4
LAY Cawa 4.».&3_)31‘ adll 4..\.\):.3\ a1l Al
(J ”» . -~ J -~ 3 “« & g

Tob o daady Gua Al el 1000 el il
Al g 4 ymall ey Ual i) Lgle ddal) 4 lase JSE5 3l ALY
ghona Jaumd alaiall G0 b Balud) L ans o o0 lae
S Ja €8 uki g dae Ja L sSh A8 aall 8 A2 ) Y R
a3 el e alaiell e lud Ja g Shalill (gal & jrall J guzadl) L jaa
48 jaall el ye

sle adine Lilind e LlaY) Jolay dediliy 5l oda Jla
Agigall iy ya 5 Slile] 3

1/1



M‘@M}ﬂ&ﬂ‘&@&‘dﬁﬂ‘ﬁb@ Yol 30 Qa9

A Al e ALl o gAY aasll o g0 )3 Oadiihalf 01 0S5 Hlisa
2012 559:29-28 594
ol dgp oty A LI

Obelu i daa

1-A partir d’'une ceuvre au programme du cycle du baccalauréat, montrez comment I'enseignement
du frangais articule les deux choix suivants : entrée par les valeurs et 'entrée par les compétences.
(5 points)

2-Dans quelle mesure les travaux encadrés favorisent-ils le développement des compétences
méthodologiques des éléves ? Justifiez votre réponse par un exemple en rapport avec l'actualité

locale ou régionale. (5 points)

3- Les activités orales au lycée visent le_développement des compétences communicatives et
culturelles des éléves, en leur permettant de s’exprimer librement en classe.

Dans ce cadre, quelle devrait étre l'attitude du professeur-évaluateur face au probléme de
I'appréciation des contenus a caractére culturel ou idéologique ? (5 points)

4- Dans le cadre de « I'étude de texte », présentez les principales remarques relatives a 'emploi des
substituts dans le texte suivant. (5 points)

Le louveteau se hérissa, menacgant. La belette se rapprochait. Elle se rua sur lui. Si vite qu'il ne put la
voir sauter. Déja elle I'avait saisi a la gorge... Le louveteau n’aurait pas survécu si sa mere ne s'était
trouvée prés de la. En entendant les plaintes de son fils, elle s'élanga a travers les broussailles. La
belette lachant sa proie sauta a la gorge de I'intruse. Elle la manqua de peu... D’un vigoureux coup
de téte la louve I'envoya brutalement en l'air, et avant que |'éclair jaune ne retombaét a terre, elle le
happa au passage...

D’aprés Jack London, Croc- Blanc
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